

Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság
8313 Balatongyörök, Kossuth L. u 29.

Szám: BGY/96-12/2023

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2023. április 18. (kedd) 8⁰⁰ órakor** Balatongyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Tüske Tibor bizottság elnöke
Bán Ferenc bizottsági tag
Németh László külsős bizottsági tag
Móricz Gábor külsős bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Biró Róbert polgármester
Csillag Vince alpolgármester
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Mátrai K. Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző
Varga Zsófia településfejlesztési referens
Tóth László műszaki ügyintéző, főépítész
Németh István községgondok

Tüske Tibor bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság négy fővel jelen van, így határozatképes.

Elmondta, hogy az írásos előterjesztések múlt héten kiküldésre kerültek. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, javaslata a kiküldött napirendi pontokhoz?

Biró Róbert polgármester kérte, hogy napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra a képviselő-testület 2023. évi munkatervének módosítása az április 28. napjára kiírt közmeghallgatás elhalasztása miatt.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, az elhangzott kiegészítéssel.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúlag, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.

Napirendi pontok:

1./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

3./ Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének végrehajtása, zárszámadási rendelet elfogadása

4./ A szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben rögzített juttatások felülvizsgálata

5./ A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló 3/2022. (II. 17.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

6./ Balatonyörök Község Önkormányzata 2022. évi éves ellenőrzési jelentése

7./ Önkormányzat által pénzügyi támogatásban részesülő civil szervezetek beszámolója

8./ Nyugat-Baltoni Turisztikai Iroda 2022. évi beszámolója

9./ Szezonnyitó rendezvény programjának megtárgyalása

10./ A képviselő-testület 2023. évi munkatervének módosítása

1. Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

Tüske Tibor bizottsági elnök felkérte **Biró Róbert** polgármestert, hogy adjon tájékoztatást a két ülés közti fontosabb eseményekről.

Biró Róbert polgármester a fejlesztésekkel és folyamatban levő pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a Temető utca felújítása és a temető melletti kavicsozott parkoló kialakítása egy héten belül befejeződik, a szegélyépítés cca 70 %-a valósult meg a mai napig, az aszfaltozás befejeződött. A 71. számú főút csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban elmondta, hogy két héttel ezelőtt a vállalkozó a Magyar Közút szakembereivel a beruházással érintett területet végigjárta és megkezdődött a kutatóárok feltárása. A tegnapi napon volt kooperáció, ahol a vállalkozó elmondta, hogy az esős napok miatt nem kezdte el a beruházás fizikai megvalósítását. A műszaki ellenőr a kooperáción elhangzottakat rögzítette az építési naplóban. A szépkielátói fejlesztés záró rendezvénye a jövő hét csütörtökén lesz, ahova gróf Festetics György herceg elfogadta a meghívásunkat, ő, illetve Tar Ferenc történész mond majd beszédet. A tegnapi napon a Lady Mary Hamilton szobor is a helyére került.

Két héttel ezelőtt tartottuk meg a 2014. évben indított polgármesteri munkaebédet, hol Keszthely, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy és Balatonyörök polgármesterei vettek részt. Többek között megvitatták a térségi turizmusfejlesztés lehetőségeit, a fő téma pedig a strandüzemeltetés volt, ezen belül is a vízimentői feladatok ellátása. Az eddig vízimentési szolgálatot ellátó szervezet idén is 30 %-kal emelte a díját, így Balatonyörök esetében egy vízimentő díja 1,1-1,2 millió forintba kerül, ami összességében 9-10 millió forintos kiadást jelent a két strandra levetítve. Keszthely Város polgármestere elmondta, hogy Keszthelyen a strandbevétel 17 %-át jelenti a vízimentésre kifizetett összeg. Elmondta, hogy Balatonederics polgármesterével történt egyeztetés után felvette a kapcsolatot egy vállalkozóval, aki a balatonedericsi strandon már a tavalyi évben ellátta a vízimentői feladatokat. Természetesen, ő sem ingyen dolgozik, de összességében 10-15 %-kal kedvezőbb díjjal számolhatunk, mint az eddigi szolgáltató esetében. Ha megjönnek a végleges ajánlatok, elkészítjük a kalkulációt és megszülethet a végleges döntés.

2,5 héttel ezelőtt részt vettünk Veszprémben az Európa Kulturális Főváros programsorozat keretében megrendezésre kerülő sajtótájékoztatón. A programsorozat tagjaként sok marketing

megjelenése van Balatonyöröknek. A sajtótájékoztatón részt vett Navracsics Tibor miniszter úr, valamint a Pajta programban részt vevő polgármesterek és kulturális szakemberek kaptak meghívást. A Pajta program egy kiemelt része az EKF programoknak, e kapcsán volt egy pódiumbeszélgetés, ahol Villányi Évát kérték fel a beszélgetés egyik résztvevőjének. Ezt követően a Mandiner című sajtóorgánium készített egy hosszabb interjút Évával, mint a Pajta programban részt vevő kulturális intézmény vezetőjével.

A mai napon lesz egy megbeszélés a Balaton Bike 365 elnevezésű szervezet képviselőjével, valamint Gyenesdiás és Vonyarcvashegy polgármesterével. A Balaton Bike 365 egy Magyar Turisztikai Iroda által támogatott szervezet, akik felismerték azt, hogy az elektromos kerékpárok kölcsönzésére nagy kereslet mutatkozik. Két héttel ezelőtt adtak át egy kölcsönző és szerviz pontot Keszthelyen a Hullám szálló mögötti Energiatéren. A szervezettel kapcsolatban vannak fenntartások, hiszen egyes álláspontok szerint konkurenciaként fognak működni a helyi turisztikai szervezetekkel, akiknek a kerékpáros kölcsönzéséből jelentős bevételek származnak.

A múlt héten volt egy egyeztetés az MTÜ egyik igazgatósági tagjával, akivel a turizmussal kapcsolatos jövőről, állami szerepvállalásról és állami segítségről beszélgetett. Az úr elmondta, hogy jelenleg nincs kormányzati szándék az önkormányzatok anyagi segítségére, sőt, volt olyan elképzelés is, hogy nincs szükség az idegenforgalmi adóra. Egy érdekes adattal is szolgált, miszerint az NTAK rendszerben rögzítettek alapján Balatonyörökön a tavalyi év augusztus 20-i napján a panziók és szállodák 85-90 %-os telítettséggel működtek, míg a magán szálláshelyek mindössze 34 %-kal.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a tavalyi évben több ízben tárgyalta a képviselő-testület Jánosi Csaba telek ügyét. Jánosi Csabával volt egy ingatlan cseréje az önkormányzatnak, amelynek következtében a Szilvaskerti utcában levő ingatlan vonatkozásában az önkormányzat és Jánosi Csaba osztatlan közös tulajdonba kerültek. A pontos felmérésnél kiderült, hogy a szomszédos terület tulajdonosa egy négy méteres sávot használ az ingatlanból. Az érintett tulajdonossal több ízben egyeztetünk, a tavalyi évben szóbeli egyezés született arról, hogy megvásárolja az általa használt ingatlanrészt. Az úriember elhunyt, de a lánya és az özvegye két héttel ezelőtt személyesen voltak Magyarországon az ügyben történő egyeztetés végett. dr. Szalóki Jenő ügyvéddel áttárgyaltuk az ügyet, az örökösök is hajlandóak megvásárolni az érintett ingatlanrészt, a tavaly felbecsültetett áron.

Biró Róbert polgármester ezt követően átadta a szót Varga Zsófia településfejlesztési referensnek, hogy adjon tájékoztatást a bölcsőde építés projekt kapcsán benyújtott plusz forrás igényről.

Varga Zsófia településfejlesztési referens elmondta, hogy a Magyar Államkincstár felé benyújtásra került a plusz forrás igény, ami tartalmazza az építési költségek elnyert pályázattal nem fedezett részét, a kertépítési munkákat, az eszközkölttséget, valamint a tervezői költségeket és 2,5 % projektmenedzsmenti díjat is szerepeltettünk az igénylésben. Így a bölcsőde építés végleges forrásigénye 412.242.497.- Ft lett. A Magyar Államkincstár tájékoztatása alapján az igényünk már továbbításra is került a Miniszterelnökség felé.

Tüske Tibor bizottsági elnök megköszönte polgármester úrnak a beszámolót, majd megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.

2. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tüske Tibor bizottsági elnök a beszámolóban szereplő, Kustánczi Gézáne kérelme tárgyában született 42/2023. (III. 23.) számú határozattal kapcsolatban elmondta, hogy a márciusi testületi és bizottsági ülésen nem tudott részt venni, de ismét megerősíti, hogy semmiféle ilyen jellegű kérelmet és egyeztetési kérést nem támogat. Ezekben az ügyekben már évek óta túlvagyunk az egyeztetési folyamatokon, jogerős bírósági ítéletek vannak, ezeket kellene végrehajtani.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy Kustánczi Gézáne megkapta a testület döntéséről készült határozatot, melyre a mai napig nem érkezett reakció. Az üzlete jelenleg felújítás alatt áll, nem tudjuk, mik a tervei, hiszen víz továbbra sem áll rendelkezésére.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadja.

3. Napirendi pont: Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletének végrehajtása, zárszámadási rendelet elfogadása

Tüske Tibor bizottsági elnök: az írásos előterjesztés kiküldésre került. Általánosságban kérdezi, hogy mik az elmúlt év gazdálkodásának tapasztalatai? Mennyire sikerült betartani a tervezett kereteket, van-e olyan terület, ahol jelentősen túlléptük az év elején tervezett összeget? **Varga Viktória aljegyző** elmondta, hogy az év elején elfogadott költségvetés egy terv, ami az akkor rendelkezésre álló adatok és információk, valamint az előző évi teljesítés alapján kerül megtervezésre. Év közben mindig vannak plusz, előre nem tervezhető kiadások, nem tervezett bevételek, amik rendelet módosításokkal kerülnek be a költségvetésbe. Véleménye szerint a főösszegeket sikerült tartani, a tanulság az, mint minden évben, hogy nagyon takarékos és ésszerű gazdálkodást kell folytatni, a bevételek mind teljesebb körű beszedésével. Ez az idei évi szűkös keretek miatt még inkább szükségszerű.

Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző: hozzátette, hogy a költségvetésben a kiadási jogcímenek is vannak tartalékok, de előre soha nem lehet úgy tervezni, már év elején vannak változások, amiket követni kell a költségvetés módosításával. A 17. sz. mellékletben bemutatásra kerül az elmúlt három év teljesítése, ez összehasonlító adatokat tartalmaz, amiből látható az évenkénti teljesítés.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a rendelet tervezet jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

46/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága az előterjesztés szerint javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra az önkormányzat zárszámadásának jóváhagyását.

4. Napirendi pont: A szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletben rögzített juttatások felülvizsgálata

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a jelenleg hatályos rendeletet mindenképpen szükség lett volna módosítani a magasabb szintű jogszabályi rendelkezések változása miatt, illetve a társulás formájában ellátott szolgáltatások esetében is javítani kellett, hiszen a rendelet még feladatellátási szerződést jelöl ezeknél az ellátásoknál. A hatályos rendeletben szereplő jövedelemhatárok utoljára 2019 évben kerültek felülvizsgálatra. Az elmúlt egy-két évben mind a nyugdíjak, mind az egyéb jövedelmek magasabbak lettek, így alig egy-két fő tudta igénybe venni a rendeletben foglalt támogatásokat. Elsősorban a jövedelemhatárok kerültek megemelésre, valamint egy új ellátási formát is tartalmaz a tervezet, ez a gyermekétkeztetés támogatása. Ennek indoka az volt, hogy azok a családok, akik semmilyen más támogatási formában nem tudnak részesülni, a megemelkedett intézmény térítési díjhoz önkormányzati támogatást kaphassanak. Nem lehet pontosan kikalkulálni, hogy az új rendelet hatályba lépésével hány igénylő lesz és ez mennyi költséget jelent majd. Azt tudni kell, hogy a szociális feladatokra kapott állami támogatás szinte teljes mértékben a szociális étkeztetés költségeit fedezi csak, a többi szociális juttatást saját forrásból kell fedezni az önkormányzatnak.

Németh László külsős bizottsági tag elmondta, hogy a szociális étkeztetéssel kapcsolatos véleményét már több ízben ismertette a bizottsági ülésen. A tervezettel egyébként egyetért.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy valóban szükség van a jövedelemhatárok megemelésére, hiszen a megélhetési minimumok is jelentősen megnöttek az elmúlt években. Sajnos, vannak olyan igénylők, akik valótlan nyilatkozatokat tesznek, a valóban rászorulóknak pedig sok esetben be sem adják az igényüket, mert megalázkodónak érzik. A tavalyi év tapasztalatai is azt mutatják, hogy sok esetben olyan emberek igénylik az ellátásokat, akik nem rászorulóknak.

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy lehetőség van környezettanulmány végzésére egy-egy vitatott esetben, illetve a szociális törvény lehetőséget ad arra bizonyos helyzetben, hogy vélelmezni lehessen az igénylő jövedelmi helyzetét. A valóban rászorulóknak viszont meg kell teremteni a lehetőséget arra, hogy éljenek a helyi rendeletben foglalt ellátások igénybevételével.

Bán Ferenc bizottsági tag a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással kapcsolatban kérdezte, hogy létezik-e még az ellátás? Kéri, hogy az idősek körében ez az ellátás, illetve az ehhez hasonlóan működő gondosóra program kerüljön népszerűsítésre.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy valóban hasonló elven működik a gondosóra program is, azonban a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetében egy-egy jelzés esetén szakemberek fogadják a riasztást, míg az előbbinél a megadott kapcsolattartó, aki általában nem szociális és egészségügyi szakember. Ennek ellenére hasznosnak tartja mindkét lehetőséget.

Tüske Tibor bizottsági elnök kérte a hivatalt, hogy amennyiben azt tapasztalják, hogy valótlan nyilatkozat kerül benyújtásra, úgy készüljön környezettanulmány minden esetben.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a rendelet tervezetét.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

47/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet elfogadását.

5. Napirendi pont: A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló 3/2022. (II. 17.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte a bizottságot, hogy az írásos előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás?

Varga Viktória aljegyző: elmondta, hogy a márciusi testületi ülésen hagyta jóvá a képviselő-testület a szociális tüzelőanyagra benyújtott pályázatot azzal, hogy a tárgyban hatályban levő önkormányzati rendelet kerüljön felülvizsgálatra. Az elmúlt év tapasztalatai alapján került átdolgozásra a rendelet. A tervezet már nem tartalmaz olyan széles igénylői kört, pl. nem jelent automatikus jogosultságot a 65 év feletti nyugdíjas státusz. A pályázati felhívásnak megfelelően került nevesítésre az aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, települési támogatásban részesülők köre, ezen túlmenően kizárólag jövedelemhatárhoz kötött az igénylési jogosultság. Ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a tervezetben a szociális vetítési alap 500 %-a került rögzítésre, azonban az igazgatási ügyintézővel történt egyeztetés alapján kéri, hogy a bizottság az 550 %-ot támogassa.

Németh László külsős bizottsági tag a tervezettel kapcsolatban jelezte, hogy 2. § (5) bekezdésében foglaltak a 3. §-(3) bekezdésben ismétlésre kerültek, véleménye szerint ez utóbbi törlése szükséges. Ebben a szakaszban van egy elírás is, az erdőgazdálkodó kifejezésnél, ezt kéri helyesbíteni. Ezen kívül kérdezi, hogy az 5. §-ban foglaltak megállják-e a helyüket, hiszen e szerint a forrás kimerülését követően automatikus elutasításnak van helye még akkor is, ha időben és megfelelő formában nyújtja be valaki az igényét.

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a jelenleg hatályos rendelet rendelkezését vette át a tervezet. E szerint, mivel szociális tüzifa kizárólag a Belügyminisztérium által megítélt forrás erejéig igényelhető, az ennek megtörténte után érkezett igényeket el kell utasítani.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását az elhangzott módosítással együtt.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

48/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a szociális tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet jóváhagyását azzal, hogy a jogosultsági feltétel jövedelemhatára a szociális vetítési alap 550 %-a legyen, valamint kerüljön törlésre a tervezet 3. § (3) bekezdése.

6. Napirendi pont: Balatongyörök Község Önkormányzata 2022. évi éves ellenőrzési jelentése

Tüske Tibor bizottsági elnök: az előterjesztés kiküldésére került. Kérdezte a jelenlevőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Németh László külsős bizottsági tag: az ellenőrzési jelentés – különösen a strandi ellenőrzésről készített fejezet – professzionális, minden részletre kiterjedő munka. A működés minden szegmensét érinti az elemzés, összehasonlító adatokkal alátámasztva. Elismerés illeti a készítő és az ellenőrzés területén dolgozó munkatársakat is.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

49/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyni az önkormányzat 2022. évi éves ellenőrzési jelentését.

7. Napirendi pont: Önkormányzat által pénzügyi támogatásban részesülő civil szervezetek beszámolója

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy nem sok civil szervezet működik a településen, de az egyesületek a közösség és a település életében aktívan részt vesznek, hasznos munkát végeznek. A képviselő-testület az egyre szűkösebb anyagi forrásai ellenére is próbálja szinten tartani a támogatási összegeket, ami véleménye szerint a környékbeli települések által nyújtott összegekhez képest magasabb.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

50/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra az önkormányzat által pénzügyi támogatásban részesülő civil szervezetek beszámolóját.

8. Napirendi pont: Nyugat-Balaton Turisztikai Iroda 2022. évi beszámolója

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

Németh László külsős bizottsági tag kérte Biró Róbert polgármester tájékoztatását arról, hogy van-e már konkrét információ a turisztikai szervezet átalakításáról?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a szervezetet a térségi települések hozták létre elsősorban települési, térségi marketing céljából. Az elmúlt években Zalakaros és Hévíz jelezték, hogy bár tagok maradnak, a tagdíjat nem fizetik, évek óta semmilyen forrást nem biztosítottak az iroda működéséhez. További probléma volt, hogy a Keszthelyi Tourinform Iroda és a Nyugat-balatoni Turisztikai Iroda működése szétválaszthatatlan volt, hiszen azonos személyzettel, azonos helyszínen működtek. Keszthely városa jelezte, hogy szeretné a saját tourinform irodáját önállóan működtetni. A kft. ügyvezetése jelezte, hogy nyár végére szeretnék, ha a szervezet tisztán önkormányzati tulajdonú maradna, tehát a helyi turisztikai egyesületeknek át kellene adni a tulajdonrészeit az önkormányzatoknak. A szervezet kizárólag a térségi turizmust képviselné, két fő dolgozóval. Polgármester társaival egyeztettek az ügyben, és bár az alapkoncepcióval egyetértenek, de a tervezett feladatokat kevésnek találják két főállású dolgozó foglalkoztatása esetén. A jövő héten lesz egyeztetés Tar Lászlóval ez ügyben.

Bán Ferenc bizottsági tag elmondta, hogy véleménye szerint nincs szükség térségi szervezetre, van a településnek egy turisztikai irodája, aki Balatonyörököt képviseli. A falu el tudja adni magát, felesleges pénzkidobásnak tartja egy plusz szervezet finanszírozása úgy, hogy a többi település nem ad pénzt a működtetésre.

Biró Róbert polgármester véleménye szerint a Nyugat-balatoni térséget egységben kell kezelni, térségi együttműködésre szükség van, hiszen így minden település szélesebb körben tudja reklámozni magát. Nyilván, elsőként a térség vezetőinek kell eldönteni azt, hogy pontosan mit szeretnének, ezt követően lehet beszélni az ezt ellátó szervezet felállításáról és ennek működtetéséről.

Tüske Tibor bizottsági elnök: a kistérségi összefogást nagyon fontosnak tartja, de ehhez meg kell találni azt a szervezetet, aki a feladatot hatékonyan tudja ellátni.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

51/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda 2022. évi beszámolóját.

9. Napirendi pont: Szezonnyitó rendezvény programjának megtárgyalása

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a nyitóbeszédre Könyvid Lászlót szeretné felkérni majd, hiszen ő turisztikával foglalkozó szakember és helyi lakos.

Bán Ferenc bizottsági tag véleménye szerint hétfő délelőttre a horgászverseny mellé szerencsés lenne még egy program szervezése, hogy színesebbé tegye a hétfői programkínálatot.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

52/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a szezonnyitó rendezvény programja tárgyú előterjesztés szerinti jóváhagyását.

10. Napirendi pont: A képviselő-testület 2023. évi munkatervének módosítása

Tüske Tibor bizottsági elnök átadta a szót **Biró Róbert** polgármesternek, hogy ismertesse a napirendet.

Biró Róbert polgármester kérte a bizottság támogatását abban, hogy a tavalyi évben jóváhagyott 2023. évi munkatervben április 28. napjára tervezett közmeghallgatás időpontja módosításra kerüljön egyéb elfoglaltságok miatt. A javasolt időpont május 5. péntek, 17.00 óra lenne.


A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

53/2023. (IV. 18.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek a 2023. évi munkaterv módosítását akként, hogy az április 28. napjára kitűzött közmeghallgatás időpontja 2023. május 5. péntek 17.00 órára módosuljon.

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság nyílt ülését 9.45 órakor bezárta.

K.m.f

Tüske Tibor
Bizottsági elnök



Németh László
Külsős bizottsági tag